

24 января 2016 года по благословению митрополита Астанайского и Казахстанского Александра на приходе в честь Владимирской иконы Божией Матери станции Чемолган состоялась интеллектуальная викторина среди учащихся воскресных школ Алма-Атинской епархии, посвященная Рождеству Христову, Святому Богоявлению и празднику Сретения Господня.

В мероприятии приняли участие команды 8 церковно-приходских школ: Богоявленского храма Южной столицы, Иверской церкви поселка Боралдай, детского дома «Солнышко» Православной обители милосердия в поселке Туймебаева, прихода в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского поселка Жетыген, Михаило-Архангельского храма города Каскелен, Казанской церкви села Узун-Агаш, храма в есть Покрова Пресвятой Богородицы города Алма-Аты и Владимирского прихода станции Чемолган.

Жюри викторины возглавил настоятель Свято-Иоанновского храма протоиерей Вадим Алексеев.

Ребятам были предложены вопросы на знание евангельских событий, связанных с Рождеством Христовым, Святым Богоявлением и Сретением Господним. Несколько конкурсов викторины были посвящены празднику Нового года.

По итогам интеллектуального состязания первое место с равным количеством баллов заняли команды Иверского храма, Михаило-Архангельского и Владимирского приходов. На втором месте расположилась команда Православной обители милосердия.

Победители викторины получили в дар от Библейского общества Казахстана красочные детские Библии, а все участники мероприятия – сладкие рождественские подарки.

Материалы викторины доступны на сайте Владимирского прихода <u>www.vbm.kz.</u>

{gallery}000/888/82/714{/gallery}